

我市召开市政协重点提案办理协商会

本报讯 昨日下午，我市召开市政协十五届二次会议重点提案办理协商会，就《关于发挥民企作用促进共同富裕的建议》重点提案开展专题协商。市委常委、统战部部长郑泽挥，市政协副主席钱晓华、章学东出席会议。

市政协十五届二次会议期间，工商联组提出了《关于发挥民企作用促进共同富裕的建议》，此提案被确定为2023年度重点提案，由郑泽挥领衔办理，钱晓华协商办理，市委办牵头，市工商联主

办，市发改局、经信局、农业农村局、商务局、文广旅体局、市场监管局等单位协办。会上，主办、协办单位分别汇报了提案办理情况，与会人员围绕提案办理情况进行发言。

市领导充分肯定提案办理情况并指出，要充分认识民营企业在经济社会发展中的重要作用，进一步发挥民营企业作用，促进高质量发展、助推共同富裕。要把做强做大民营企业放在重中之重的位置，做精做准做好助企服

务大文章，以真心真情为民营企业发展打造优良的软环境和硬保障，跑出助力民营企业发展加速度。要认真梳理企业重大需求，提升助企服务的精准度，提高政策扶持的落实度，以“一事一议”“绿色通道”等系列政策为企业排忧解难，力争“事事有回应，件件有落实”。同时要关心关爱民营经济人士，引领引导民营企业回报社会。

(记者 陈海燕)

市政协专项视察无障碍环境建设工作

本报讯 昨日，市政协组织第六监督评议小组成员前往下涯镇、洋溪街道和新安江街道，开展民主评议暨无障碍环境建设专项视察工作。市政协副主席周伟清参加。

监督评议小组首先实地踏看了下涯镇“残疾人之家”，参观了残疾人庇护和辅助就业场景，了解“残疾人之家”规范化建设运营情况。在洋溪街道，监督评议

小组先后来到建德康复中心、洋安体育公园、八佰伴购物中心、洋安社区便民服务中心等地，详细了解无障碍电梯、无障碍卫生间、低位服务台、视障阅读区等无障碍功能区块。在新安江街道，监督评议小组来到凯悦大酒店和文化广场等地，查看了出入口坡道、残疾人通道以及标识设置等情况。监督评议小组还走访了部分残疾人家庭，了解了无障碍进

家庭改造情况。

监督评议小组表示，希望相关部门严格按照无障碍环境设施建设的相关设计规范和标准，保质保量抓好无障碍设施改造；营造良好的工作氛围，多层次、全方位宣传无障碍环境建设理念，营造全社会关心支持无障碍环境建设的良好氛围。

(记者 钟镇怀)

筑牢交通安全防线 全力护航平安亚运

本报讯 连日来，市交警大队积极开展平安护航亚运集中整治行动，进一步强化交通安全宣传工作，预防和减少道路交通事故的发生，营造文明出行的良好氛围。

近期以来，在我市城区道路隐患点段、事故多发点段和大流量路口等点位，市交警大队指挥中心联动路面警力实时查处开车打电话、闯红灯、机动车斑马线不礼让、电动车违法载人等交通

违法行为，并通过剖析典型事故案例和危害后果，对重点群体开展宣教，全面提升群众交通安全意识。

根据行动安排，市交警大队将持续保持严管严查态势，路面巡查管控与精准布控查缉相结合，科学安排勤务部署，严格公正文明执法；强化重点车辆、重点路段、重点时段执法管控；深入推进道路隐患排查治理，坚持动态清零。同时强化客货运安全监

管，会同交通运输等相关部门，从源头端发力，深化运输企业风险防范，加强货运车辆安全监管，加强旅游客运安全管理，推进危化品运输协同监管，并广泛开展交通安全警示教育，进一步提升群众的安全出行意识，不断优化道路交通环境。

(记者 鲍玲燕 徐琎怡)

与亚运同行

少年儿童心向党 关爱守护伴成长

近日，新安江街道府西社区组织开展“少年儿童心向党，关爱守护伴成长”爱国主义教育活动，邀请社区退伍老兵为少先队员们宣讲“八一战略”，激发青少年的爱国主义情怀。

(通讯员 徐靓 陶晨慧)

寿昌初级中学改扩建工程开工建设

本报讯 近日，寿昌初级中学改扩建工程开工建设。

据了解，寿昌初级中学改扩建工程总投资6849.79万元，用地总面积为39478.32平方米，总建筑面积为22037.31平方米，主要对原有的综合楼、宿舍楼、教学楼进行装潢修缮，拆除其老旧门

窗并安装空调，此外还将新建一幢艺体楼及一幢L型的综合教学楼，将原先200米长的操场扩建为300米的标准操场，并增设普通教室、专用教室、教师办公室、各类活动室。改建完工后，教学班级将由原先的21个扩增至30个，还将增设机动车停车位66

个。

工程完工后，将进一步改善学生就学环境，提升教学硬件设施，提高教学水平和教学质量，推进当地义务教育均衡发展，扩大学生入学规模。

(记者 陈海燕)

本报讯 城市建设的成效，直接关系市民群众的生活品质。随着杭州亚运会的日益临近，全市上下围绕“城市品质、城市治理、城市文明”三大提升行动，对辖区内安全、环境、治理等方面进行改善提升。但日前记者在主城区走访发现，城市建设仍存在一些短板和问题。

有市民反映，新安江街道新安郡小区南门的道路破损，影响来往车辆通行。记者来到该小区发现，通往小区南门需要行驶一段上坡道路，而该条道路并未进行浇筑，与浇筑好的路面存在高低落差，尤其是路段两端均有一条较深的坑洼，行人和车辆经过时都得小心翼翼，小区居民对此苦不堪言。

据了解，该小区于2022年6月交付，交付时道路就处于未浇筑状态，问题已经存在一年左右，小区业主多次向小区物业和有关部门反映，但是道路坑洼的问题一直没有得到解决。

记者就此向市住建局了解情况，得到的回复是该段道路属于新安郡小区红线范围，由小区自行建设完成。此路也是相邻的金地家园三期工程运输出入的通道，需由规划部门明确权属后，再由责任主体进行修复。但作为百姓关注的问题，目前，市住建局已安排抢修队于近期对该路段破损严重位置进行修补，并与相关房地产商进行沟通，督促其尽快修复道路。

除了道路破损问题，城市绿化问题也备受关注。日前，记者在汇金大厦停车场出入口附近看到，大部分绿化隔离带中的灌木丛郁郁葱葱，但出入口周围的绿化灌木丛却成片枯萎。同时，部分绿化带中枯枝断枝散落其中，破败不堪。“这样不好看、不美观，最好有人来清理一下。”有市民向记者吐槽说。

对此，记者向有关部门反映了该情况。市住建局市政园林服务中心主任叶波表示，近期部分绿化带中出现乔灌木枯死的现象，主要是由于高温干旱导致的，该中心将立即安排人员对枯死苗木进行补植，同时加强巡查，确保抗旱保苗全覆盖。

此外，针对部分市民破坏绿化、影响景观等不文明行为，市市政园林服务中心也呼吁广大市民相互监督，爱绿护绿，共同维护城市绿化环境。

【编后语】针对城市基础建设中的问题，有关部门需加以重视，尽快对破损的设施进行修复改造，对毁坏的绿化进行补植，进一步提升城市颜值和功能品质，打造更加安全、方便、舒适的人居环境，为杭州亚运会的举办营造良好氛围。

您爆料，我曝光，市民朋友可以扫描二维码或者拨打新闻热线64781890，以及通过“宜居建德APP”、《今日建德》微信公众号等平台，向我们提供新闻线索。

(本报记者)



重点关注